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МІСЦЕ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ В ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 
Статус навчальної дисципліни Вибіркова фахова навчальна дисципліна  

Передумови для вивчення 
навчальної дисципліни 

Перелік дисциплін, які передують її вивченню: 

«Англійська мова академічного спрямування», 

«Сучасні інформаційні технології в наукових 

дослідженнях», «Філософія науки», «Методика 

наукових досліджень у ветеринарії». 

Компетентності Загальні: 

ЗК 1. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у 

галузі ветеринарної медицини на основі системного 

наукового та загального культурного світогляду із 

дотриманням принципів професійної етики та 

академічної доброчесності.  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу.  

ЗК 5. Здатність керувати власною роботою та 

працювати в команді. 

Спеціальні (фахові):   

СК 1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми дослідницького характеру в сфері 

ветеринарної медицини, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень з 

дотриманням вимог професійної етики.  

СК 2. Здатність виконувати оригінальні 

дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання з ветеринарної медицини та 

дотичних до неї напрямів.  

СК 3. Здатність ініціювати, розробляти і 
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реалізовувати комплексні інноваційні проєкти у 

сфері ветеринарної медицини та дотичні до неї 

міждисциплінарні проєкти.  

СК 6. Здатність до безперервного саморозвитку та 

самовдосконалення.  

СК 7. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку 

теорії та практики ветеринарної медицини, 

виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень. 

Результати навчання РН 1. Оволодіти концептуальними та 

методологічними знаннями з ветеринарної 

медицини і суміжних галузей, а також 

дослідницькими навичками для проведення 

наукових і прикладних досліджень на рівні 

останніх світових досягнень з відповідного 

напряму та отримання нових знань і здійснення 

інновацій. 

РН 2  Розуміти виклики глобального здоров’я в 

системі людина – тварина – екосистема, інтегровані 

та міжгалузеві підходи (єдине здоров’я, 

екоздоров’я та здоров’я планети) в контексті цілей 

сталого розвитку. 

РОЛЬ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФОРМУВАННІ СОЦІАЛЬНИХ 
НАВИЧОК (SOFT SKILLS) 

Опанування дисципліни розвиває у здобувачів вищої освіти здатність логічно і системно мислити. 

МЕТА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Ознайомити здобувачів вищої освіти із зоонозними хворобами та контролем над збудниками 

зоонозних інфекцій в контексті концепції «Єдине здоров’я» (здоров’я тварин, громадське 

здоров’я та безпечності навколишнього середовища). 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Тема 1. Концепція «Єдине Здоров’я» – трьохстороння стратегія (ВООЗ, ФАО та МЕБ) щодо 

контролю зоонозів. 
Тема 2. Вплив екосистеми на здоров’я тварин і людини. 
Тема 3. Ветеринарна медицини у забезпеченні концепції «Єдине здоров’я». 
Тема 4. Зоонозні інфекції. 
Тема 5. Географічний прояв зоонозів. 
Тема 6. Ризики поширення зоонозів. 
Тема 7. Емерджентні зоонози та наслідки для людства. 
Тема 8. Транскордонні та екзотичні інфекційні хвороби, наслідки для людства. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ І ВИКЛАДАННЯ 
Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності: 1) Словесні методи: лекція, 

бесіда, пояснення. 2) Наочні методи: ілюстрування, демонстрування. 3) Практичні методи: 

практичні заняття, робота з навчально-методичною літературою. 2. Інноваційні та інтерактивні 

методи навчання: 1) Комп’ютерні, мультимедійні методи: використання мультимедійних 

презентацій. 3. Інтерактивні методи: дискусії. 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Схема нарахування балів, шкала 

та критерії оцінювання результатів 

навчання 

Наведені у Додатку до силабусу 

ПОЛІТИКА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

- щодо термінів виконання та 
перескладання 

При недотриманні термінів виконання завдань 

здобувач вищої освіти може доздати їх з 

узгодженням та дозволу викладача: Здобувачу 



вищої освіти, який одержав під час екзаменаційної 

сесії незадовільну оцінку (FХ) або не був 

допущений до семестрового контролю, 

дозволяється ліквідувати підсумкову академічну 

заборгованість. Термін ліквідації підсумкової 

академічної заборгованості встановлює деканат, 

але зазвичай не довше, ніж два тижні після початку 

наступного навчального семестру. Особливості 

перескладання регламентовані «Положенням про 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої 

освіти в Полтавському державному аграрному 

університет», 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555

/polozhennyaproo cinyuvannya2023.pdf  

- щодо академічної доброчесності Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись 

вимог чинних нормативних документів стосовно 

академічної доброчесності, дотримуватися 

академічної чесності і етичної поведінки в 

освітньому середовищі. Вона передбачає: 

впровадження принципів чесності, прозорості і 

незалежності; діяти у навчальних ситуаціях із 

позицій академічної доброчесності та професійної 

етики; вміти давати моральну оцінку власним 

вчинкам, співвідносити їх із моральними та 

професійними нормами, 

https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-

dobrochesnist  

- щодо відвідування занять Відвідування занять є обов’язковим. Усі завдання, 

передбачені програмою, мають бути виконані у 

встановлений термін. При отриманні на занятті 0 

балів та пропущені заняття здобувач вищої освіти 

зобов’язаний відпрацювати 

- щодо зарахування результатів 

неформальної / інформальної 
освіти 

На здобувачів вищої освіти поширюється право 

про визнання результатів навчання, набутих у 

неформальній / інформальній освіті. Набуття 

відповідних результатів навчання можливе після 

успішного опанування курсів (з документальним 

підтвердженням) на різноманітних навчальних 

платформах, конференціях, семінарах, круглих 

столах. Особливості неформального / 

інформального навчання регламентовані 

«Положенням про порядок визнання результатів 

навчання, здобутих у неформальній та 

інформальній освіті здобувачами вищої освіти 

Полтавського державного аграрного 

університету», 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555

/polozhenn yaproneformalnuosvitu.pdf  

- щодо оскарження результатів 

оцінювання 

 Після оголошення результатів поточного або 

семестрового контролю здобувач освіти має право 

звернутися до викладача з проханням надати 

роз'яснення щодо отриманої оцінки. У разі 

неможливості спільного врегулювання ситуації 

здобувач вищої освіти має право оскаржити 

результати контрольних заходів. Результат 

оцінювання може бути оскаржений не пізніше 

наступного робочого дня після його оголошення. 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennyaproo%20cinyuvannya2023.pdf
https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennyaproo%20cinyuvannya2023.pdf
https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist
https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist
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https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhenn%20yaproneformalnuosvitu.pdf


Особливості оскарження результату оцінювання 

регламентовані «Положенням про оцінювання 

результатів навчання здобувачів», 

https://vstup.puet.edu.ua/wpcontent/uploads/2022/05/

dzv22-trg-mvsd-m.pdf  
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URL:  https://doi.org/10.3390/pathogens11121459   

6. Kruchynenko, O., Mykhailiutenko, S., & Klymenko, O. S. (2022). Вміст важких металів у 

коров’ячому молоці-сировині Полтавського району (Україна). НВ ЛНУ ветеринарної медицини 

та біотехнологій. Серія: Ветеринарні науки, 24(108), 154-158. 

https://doi.org/10.32718/nvlvet10822 

7. Кручиненко, О. В., Михайлютенко, С. М., Клименко, О. С., & Кравченко, С. О. (2024). 

Визначення важких металів у свіжовиловленій рибі з річки Дніпро (Україна). Scientific Progress 
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СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ, ШКАЛА ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Схема нарахування балів із навчальної дисципліни 

Назва теми 
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Тема 1. Концепція «Єдине Здоров’я» – 

трьохстороння стратегія (ВООЗ, ФАО та МЕБ) 

щодо контролю зоонозів. 
2 2 5 
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Тема 2. Вплив екосистеми на 

здоров’я тварин і людини аналоги. 2 4 5 11 

Тема 3. Ветеринарна медицини у забезпеченні 

концепції «Єдине здоров’я». 2 2 5 9 

Тема 4. Зоонозні інфекції. 2 4 5 11 

Тема 5. Географічний прояв зоонозів. 2 4 5 11 

Тема 6. Ризики поширення зоонозів. 2 4 5 11 

Тема 7. Емерджентні зоонози та наслідки для 

людства. 
2 4 5 11 

Тема 8. Транскордонні та екзотичні інфекційні 

хвороби, наслідки для людства. 
2 - - 27 

Разом 16 24 35 25 100 

 

 

Шкала та критерії оцінювання 

Поточний контроль 

 опитування лекцій (0-2); 

Бали Здатність здобувача 

0 не надав  відповіді 

1 не повністю опанував лекції, допустив певні помилки у відповіді 

2 опанував лекцію й надав ґрунтовну відповідь з теми 

  



 виконання завдань на кожному лабораторному занятті (0-2); 

Бали Здатність здобувача 

0  здобувач вищої освіти не виконав завдання та не представив звіт на захист 

1  Лабораторна робота, в якій здобувач вищої освіти вирішив поставлене перед 

ним завдання, освоїв методики, виконав та представив звіт  

2 Лабораторна робота,  в якій здобувач вищої освіти проявив творчий підхід до 

вирішення завдання, зроблено розрахунки, аргументовані висновки, здобувач 

виконав, представив та захистив  звіт  

 виконання самостійної роботи (0-2); 

Бали Здатність здобувача 

0 ЗВО не дав відповіді на поставлені питання  

2 

 

ЗВО опанував значну частину матеріалу, але надав неповну відповідь (менше 

60% потрібної інформації). 

4 опанував тему самостійної роботи й надав ґрунтовну та вичерпну відповідь з 

теми. 

 Презентація власних розрахунків (0-25); 

Бали Здатність здобувача 

0 ЗВО не представив власних розрахунків.  

15 

 

Нараховується, якщо відповідає достатньому рівню, за умови, що ЗВО опанував 

теоретичний матеріал і відтворив його значну частину за програмними 

результатами навчання. 

25 Нараховується, якщо відповідає максиму (ЗВО узагальнив отримані знання та 

ґрунтовно засвоїв матеріал за програмними результатами навчання). 

 


